
 
 

第 111 回簿記検定試験答案用紙 
２ 級  ① 

商 業 簿 記
 
 

第１問（20点） 
 

仕                     訳  
借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

１ 

現 金 

 

 

2,380,000 

 

 

売買目的有価証券 

 

有価証券売却益 

2,200,000 

 

180,000 

２ 

当 座 預 金 

 

 

800,000 

 

 

売 掛 金 

 

未 払 金 

500,000 

 

300,000 

３ 

減 価 償 却 費 

 

貯 蔵 品 

 

固定資産除却損 

45,000 

 

15,000 

 

55,000 

備 品 

 

備 品 

 

 

45,000 

 

70,000 

 

 

４ 

受 取 手 形 

 

前 受 金 

900,000 

 

300,000 

売 上 

 

 

1,200,000 

 

 

５ 

修 繕 引 当 金 

 

修 繕 費 

900,000 

 

100,000 

 

当 座 預 金 

 

 

 

 

1,000,000 
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第２問（20点） 
試 算 表 

平成17年 4月30日 

借            方 貸            方 

4月末残高 月中取引高 前期末残高 
勘 定科目 

前期末残高 月中取引高 ４月末残高 

50,000 47,000 50,000 小 口 現 金 47,000  

1,966,000 3,059,000 297,000 当 座 預 金 1,390,000  

712,000 814,000 591,000 受 取 手 形 693,000  

571,000 815,000 709,000 売 掛 金 953,000  

670,000 970,000 売買目的有価証券 300,000  

182,000 182,000 繰 越 商 品   

1,000,000 2,000,000 貸 付 金 1,000,000  

7,000 35,000 立 替 金 28,000  

 50,000 未 収 利 息 50,000  

3,000,000 500,000 2,500,000 備 品   

 523,000 支 払 手 形 409,000 655,000 541,000 

 722,000 買 掛 金 541,000 606,000 425,000 

 未 払 金 27,000 400,000 427,000 

 所 得 税 預 り 金 135,000 13,000 148,000 

 30,000 貸 倒 引 当 金 52,000  22,000 

 退職給付引当金 320,000  320,000 

 備品減価償却累計額 900,000  900,000 

 資 本 金 5,000,000  5,000,000 

 売 上 1,775,000 1,775,000 

 50,000 受 取 利 息 60,000 10,000 

 有価証券売却益 42,000 42,000 

1,215,000 1,215,000 仕 入   

150,000 150,000 給 料   

23,000 23,000 旅 費 交 通 費   

9,000 9,000 消 耗 品 費   

12,000 12,000 通 信 費   

40,000 40,000 ( 貸 倒 損 失 )   

3,000 3,000 雑 費   

9,610,000 8,012,000 7,384,000 7,384,000 8,012,000 9,610,000 
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第３問（20点） 

 
 損 益 計 算 書  

 平成16年4月1日～平成17年3月31日  

費     用 金    額 収     益 金    額 

期 首 商 品 棚 卸 高 （           1,820,000） 売 上 高 （            8,050,000）

当 期 商 品 仕 入 高 (           6,540,000) 期 末 商 品 棚 卸 高 （            1,460,000）

減 価 償 却 費 (             56,000) 受 取 手 数 料 （               91,000）

貸 倒 引 当 金 繰 入 （              73,000）    

支 払 家 賃 （             565,000）    

保 険 料 （             100,000）    

広 告 宣 伝 費 （             145,000）    

支 払 利 息 （               4,000）    

売 上 割 引 （             115,000）    

当 期 純 利 益 （             183,000）    

 （           9,601,000）  （            9,601,000）

 
 

 貸 借 対 照 表  

 平成17年3月31日  

資     産 金   額 負債・資本 金   額 

現 金 預 金  (  586,000) 支 払 手 形  (  809,000)

受 取 手 形 (  770,000)  買 掛 金  (  290,000)

売 掛 金 (  690,000)  借 入 金  (  300,000)

貸 倒 引 当 金 (   73,000) (1,387,000) 未 払 家 賃  (   35,000)

商 品  (1,460,000) 資 本 金  (2,000,000)

建 物 (  750,000)  任 意 積 立 金  (  240,000)

減 価 償 却 累 計 額 (  390,000) (  360,000) 当 期 純 利 益  (  183,000)

備 品 (  170,000)      

減 価 償 却 累 計 額 (  106,000) (   64,000)     

  (3,857,000)   (3,857,000)
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第４問（20点） 

製造間接費予算部門別配賦表

（単位：千円） 
製 造 部 門 補 助 部 門 

 費   目 合  計 
切 削 部 組 立 部 修 繕 部 工場事務部 

部門個別費 156,900 42,250 34,650 48,000 32,000 

部門共通費：   

 建物減価償却費  75,000 27,000 33,000 6,000 9,000

 機械保険料 10,000 5,000 3,000 1,200 800

 福 利 費 80,000 24,000 40,000 12,000 4,000

部 門 費 321,900 98,250 110,650 67,200 45,800

修繕部費 67,200 11,200 56,000  

工場事務部費 45,800 17,175 28,625  

製造部門費 321,900 126,625 195,275  
   

 
第５問（20点） 

  (1) 

月末仕掛品原価     ＝     492,250   円 
 

Ｃ製品の完成品単位原価 ＝             555 円／個 

 
 (2) 

     損 益 計 算 書      

(単位：円) 
Ⅰ 売 上 高   (     18,830,000) 

Ⅱ 売上原価    

 1 月初製品棚卸高 1,350,000   

 2 当月製品製造原価 (     13,875,000)   

合   計 (     15,225,000)   

 3 月末製品棚卸高 1,717,000   

差   引 (     13,508,000)   

 4 原価差異 112,000  (     13,620,000) 

売上総利益   (      5,210,000) 

Ⅲ 販売費および一般管理費  3,327,000 

営業利益  (      1,883,000) 
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